ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ РЫБНО-СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛЫК БИСТӘСЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

14.02.2023

пгт. Рыбная Слобода

№ 27пи

 \mathbf{O} изменений внесении административные регламенты предоставления муниципальных услуг, утвержденные постановлением Исполнительного Рыбнокомитета Слободского района муниципального Республики Татарстан OT 28.05.2021 №111пи

В соответствии с Федеральными законами от 14.07.2022 №350-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 16.04.2022 №106-ФЗ «О внесении изменений в статью 19 Федерального закона «О рекламе», в целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, аннулирование ранее выданных разрешений, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 25.05.2021 №111пи (в ред. от 29.12.2021 №291пи, от 27.06.2022 №133пи) следующие изменения:

подпункт 6 пункта 2.8.2 изложить в следующей редакции:

- «6) нарушение требований, установленных частью 5 в случае, если для установки и эксплуатации рекламной конструкции используется общее имущество собственников помещений в многоквартирном доме, частями 5.1, 5.6, 5.7 статьи 19 №38-ФЗ».
- 2. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на строительство, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 28.05.2021 №111пи (в ред. от 29.12.2021 №291пи, от 27.06.2022 №133пи) следующие изменения:

подпункт 3 пункта 1.5 изложить в следующей редакции:

- «3) строительства на земельном участке строений и сооружений вспомогательного использования, критерии отнесения к которым устанавливаются Правительством Российской Федерации;».
- 3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnayasloboda.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан по инфраструктурному развитию Д.Н. Ризаева.

Руководитель

Р.Л. Исланов